



2025年2月19日

各 位

会 社 名 株式会社アクシス  
代表者名 代表取締役 会長執行役員 CEO 小倉 博文  
(コード番号：4012 東証スタンダード)  
問合せ先 取締役 常務執行役員 CFO 小菅 直哉  
(TEL. 03-5501-1277)

**(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
の一部訂正について**

2025年2月6日に公表いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<添付資料9ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(3) 株主資本等変動計算書

【訂正前】

当事業年度(自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他資本剰余金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金合計
					別途積立金	繰越利益剰余金		
当期首残高	45,521	52,180	93,015	145,196	2,000	50,000	2,770,986	2,822,986
当期変動額								
新株の発行	18,633	18,633		18,633				
剰余金の配当							△74,487	△74,487
当期純利益							597,778	597,778
当期変動額合計	18,633	18,633	—	18,633	—	—	523,290	523,290
当期末残高	64,154	70,814	93,015	163,830	2,000	50,000	3,294,277	3,346,277

	株主資本		純資産合計
	自己株式	株主資本合計	
当期首残高	△10,375	3,003,329	3,003,329
当期変動額			
新株の発行		37,266	37,266
剰余金の配当		△74,487	△74,487
当期純利益		597,778	597,778
当期変動額合計	—	560,557	560,557
当期末残高	△10,375	3,563,866	3,563,886

## 【訂正後】

当事業年度(自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)

(単位：千円)

	株主資本							
	資本金	資本剰余金			利益剰余金			
		資本準備金	その他資本 剰余金	資本剰余金 合計	利益準備金	その他利益剰余金		利益剰余金 合計
					別途積立金	繰越利益 剰余金		
当期首残高	45,521	52,180	93,015	145,196	2,000	50,000	2,770,986	2,822,986
当期変動額								
新株の発行	18,633	18,633		18,633				
剰余金の配当							△74,487	△74,487
当期純利益							597,778	597,778
当期変動額合計	18,633	18,633	—	18,633	—	—	523,290	523,290
当期末残高	64,154	70,814	93,015	163,830	2,000	50,000	3,294,277	3,346,277

	株主資本		純資産合計
	自己株式	株主資本 合計	
当期首残高	△10,375	3,003,329	3,003,329
当期変動額			
新株の発行		37,266	37,266
剰余金の配当		△74,487	△74,487
当期純利益		597,778	597,778
当期変動額合計	—	560,557	560,557
当期末残高	△10,375	3,563,886	3,563,886

以 上